2.12. Or6opounslii Typ oaumMnuansl «Pocatom», 9 Kiace

OTBeThbI M pemieHus
3anaua 1.
{ 2p-2¢=0
¢’ +pg-29=0->q(qg+p-2)=0
Cnywaitl g=0—>p=0
p=1—>¢g=1

Crnyyaii 2 q¢0—>q=2~p—)2p2+2p—4=0—>p2+p—2=0——>{
p=-2—>q=4

3agaua 2
Qa,+d(n-1))n=2(a, +d(k-1))
Ionaras a, =3,d = é—, noyunM 2k = n’ +11n-10.

Huin=2—->2k=16—>k_ =8

'min

3amaua 3

[Ipu n=1-3" -8 -9 = 64 — yTBepKICHAE BEPHO.
WHIYKTUBHOE TIPE/IIONOKEHUE: YTBEPIKICHNE BEPHO TIPH 1 = K
JlokasarenbcTBO yTREpPKAEHUS s 71 = k +1

322 _ 8k +1)—9 =9(3%** —8k —9) + 64k + 64

IlepBoe cnaraemoe genutcs Ha 64 O MPEANONI0KEHNUIO,

BTOPOE U TPEThE COACPIKAT MHOXHUTEIND 64.
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Pemenne: a — nemurens 23 —> a = {il;i23}

1 -1
Coywaita=1.—> x> +bx+23=0—>x,=9 23 x,=7 23
b=-24 b=24
(2a+3b) =74
1 -1
Coysait a=-1. - x> —bx-23=0—>x,=19 -23 x,=7 23
b=22 b=-22
(2a+3b) =64
1 -1
Cuywait a=23.—23x* +bx+23=0->x,=9 1  x,=9 -1
b=-46 b=46

(2a+3b) =184

max

Ciydait a =-23.—23x> —bx-23=0—>x,, =1 -1
3amaua 4 bh=0

(2a+3b), =-46

max

3agaua S
PX D g ¢
Cnyuaii p > g, Touka E HaxomuTcs Ha cropone AB, S — mnomans a ABC.
SADE:S:Q' P ‘b =l—)f=AE:AB=——~p+q
y (p+9)x p+q 2 2p

Cnyuaif p < g, Touka E HaxomuTcs Ha cropone BC.

t=CE-BC=£"14
2q

B zaganuu: p=3, g=2 = t=

N | i
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